
ХЕРСОНСЬКИЙ  
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У відчинене віконце  

Зазирнуло зранку сонце  

І лоскоче ніжно носик,  

І маленькі ніжки босі. 

 

Сяйвом сонця все залито,  

В нас гостює справжнє літо  

Кольорове та яскраве,  

Запашне, смішне, цікаве!  

 

Табір  літечку радіє,  

Літо всіх маляток гріє,  

Щоб росли вони здорові,  

Наші сонечка чудові! 
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27 травня відбулося у НВК № 51 відкриття дитячого пришкільного табору «Таврида». 

Цього дня школа гостинно прийняла в свої обійми дітей, які не захотіли прощатися з нею.  

У цьому році в таборі «Таврида» відпочиває 84 вихованця. Учні з нетерпінням чекали 

його відкриття. Саме в пришкільному таборі на школярів чекають: спортивні змагання, 

творчі конкурси, екскурсії. Перший день  пройшов весело, цікаво та змістовно. Учні 

ознайомилися із планом роботи табору, інструктажем з правил техніки безпеки в ньому та 

поза його межами; розучували девізи та малювали емблеми табору та загонів, відпочивали 

на свіжому повітрі.  
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Другий день пришкільного табору «Таврида» видався не менш активним і цікавим. 

Цього дня вихованці табору відпочивали в Гідропарку. Під наглядом вихователів та 

інструктора з плавання вони приймали сонячні ванни. Згодом загони взяли участь у 

«Веселих стартах».  

Після обіду вихователі на чолі з керівником туристичного гуртка Зажерилом Р.Л. на 

свіжому повітрі організували для вихованців табору туристичний квест. Для дітей було 

підготовлено смугу перешкод, яка складалась із 8 станцій. 
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Цього дня спеціально для вихованців табору «Таврида» було розроблено пригоди з 

запахом карамелі та ванілі до Львівської майстерні карамелі. Наша пригода 

розпочинається з екскурсії, де діти дізналися багато чого цікавого з історії карамелі, 

навчилися відрізняти карамельні вироби. А закінчилася наша подорож справжнім шоу – 

майстер-класом з виготовлення цукерок.  

А після повернення до школу їх чекав ще один сюрприз – ігрове, інтелектуальне шоу 

«Ерудит», де команди  дітей  змагалися у спритності, інтелекті та гуморі. 

 

 

 
 

 

       
 



 

6 

 
 

 

30 травня – четвертий день пришкільного табору, який був справді казковим і 

феєричним, адже діти витрачали заощаджену енергію. Цього дня табір вирушив до 

кінотеатру «Ювілейний», де на дітей чекав перегляд сучасного мультфільму «Як 

приручити дракона – 3». Дітлахи отримали неймовірне задоволення від перегляду 

анімаційної стрічки на великому екрані. Незабутні враження від побаченого залишилися у 

малечі надовго, адже обговорення фільму продовжувалися протягом дня. 
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31 травня – п’ятий день діти провели у ТРЦ «Фабрика»! Ігри, розваги, конкурси – і усе 

це в чудовій компанії найближчих друзів. Вихованці І та ІІ загонів відвідали спортивно-

розважальний комплекс «Чудо-парк», де учні повеселилися на батутах, повторили 

правила дорожнього руху та влаштовували гонки на веломобільній зоні та інше. Учні ж ІІІ 

та IV зaгонів показали свої вміння як в командній, так і в індивідуальній грі в боулінг. Але 

сил усім вистачило й на гру «Beyblade», яка відбулася у другій половині дня.  
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До Дня захисту дітей вихователі та керівники з фізичного виховання табору 

підготували для вихованців активні спортивні ігри та естафети, що супроводжувалися 

духом змагання, емоційним «запалом», щирим дитячим сміхом.  

Цього дня також проводилися майстер-класи з бісероплетіння, виробів із кольорового 

паперу й інших підручних засобів.  
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Непомітно швидко добігла табірна зміна до своєї середини.  Діти провели день 

незвично: в різних черевиках, в одязі навиворіт, з кумедними зачісками. У  першій 

половині дня відбувалися загальнотабірні заходи, де учні змогли проявити та розвинути 

свої таланти, творчі здібності, спритність, винахідливість, ерудованість. Діти грали в 

різноманітні ігри: «Вгадай хто», «Твістер», «Вежа», «Кицькін дім». 
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4 червня на учасників загонів чекала цікава та пізнавальна екскурсія до Херсонської 

обласної бібліотеки імені Олеся Гончара. Кожен зал бібліотеки гостинно зустрів дітей і 

занурив їх у світ цікавинок і несподіванок. Діти мали змогу прийняти участь у 

різноманітних конкурсах, побували у відділі періодичної літератури, проявили ерудицію у 

вікторині «Крутіший за всіх» та отримали медалі. 

У другій половині дня вихованці табору продемонстрували свої навички акторської 

майстерності. На сцені в актовій залі відбувся конкурс казок на новий лад.  
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Як завжди день розпочався зарядкою та загальною лінійкою, на якій підводили 

підсумки попереднього дня та планували роботу на поточний. Зарядившись хорошим 

настроєм та енергією, вихованці поїхали в Центр освіти молоді, де ознайомилися з немало 

відомими професіями. У результаті чого отримали масу позитивних емоцій. Кожен з учнів 

міг відчути себе в ролі перукаря, кулінара, дизайнера, тату-майстра. 
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У рамках дня безпеки 6 червня вихованці табору «Таврида» відвідали пожежно-

рятувальну частину Корабельного району міста Херсона. Під час екскурсії, діти залюбки 

спілкувалися з пожежниками та дізналися багато нового та цікавого про професію 

рятувальника. Працівники нагадали вихованцям про правила пожежної безпеки, правила 

поводження з вибухонебезпечними предметами та продемонстрували пожежне 

обладнання та устрій пожежної машини. 

У другій половині дня до школи завітали представники Юстиції міста Херсона.  Під час 

інтерактивного заняття вихованці згадали свої  права та обов’язки. Найактивніші 

отримали подарунки-пам’ятки.  
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Після сніданку загони табору весело провели час на свіжому повітрі. Діти  стрибали на 

батуті-драконі та  спускалися з крутих гірок. Були проведені змагання на найспритнішого 

рибалку. Складним, але неймовірно захоплюючим видалося завдання спіймати літаючі, 

мов спритні метелики, кульки у сачок. Найменші вихованці ховалися та блукали дитячим 

лабіринтом.  

Виснажені, але задоволені діти повернулися на обід, після якого спали, наче янголята. 
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Кожен день, як барви веселки - веселий, цікавий, наповнений новими зустрічами, 

новими враженнями,   розвагами та екскурсіями. Тому цей день не виявився 

виключенням. 

День пройшов насичено та цікаво. Цього дня у таборі діти із задоволенням приймали 

участь у запропонованих конкурсах та завданнях, долали смугу перешкод. Вихованці 

театрального гуртка розіграли дійство «Муха-Цокотуха» під керівництвом Смолінської 

О.О. Діти також співали, танцювали, відгадували загадки.  

Після смачного та ситного обіду  вихованці табору взяли участь у конкурсі малюнків 

на асфальті «Я малюю літо». 
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«Ти, водичко, сколихнись, цар Нептун скоріш з`явись!», - такими словами дітвора 

закликала морського царя на свято, яке за традицією відбувалося в Гідропарку. 

Головними героями вистави були Нептун, медузята,  чарівні русалки та бісики. Вони 

співали пісні та танцювали. Малеча змогла випробувати себе у вмінні помірятися силою, 

витривалістю та кмітливістю, задля визволення морських мешканців  із рук лиходія. Усі 

отримали масу яскравих вражень і позитивні емоції. Традиційно, Свято Нептуна – це 

запорука відмінного настрою! 
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Відпочинок у таборі підійшов до завершення. Табірна зміна відправилася на берег 

Дніпра. Вихованці пришкільного табору  «Таврида»  з великим задоволенням  засмагали 

на березі річки,  будували різномнітні замки з піску. Працювали групами та поодинці. Під 

час відпочинку в Гідропарку, під керівництвом фізрука табору, діти брали участь у 

спортивних змаганнях, визначилися переможці. День промайнув непомітно, весело було 

відпочивати на березі річки! 

 

   
 

У другій половині дня вихованці табору підготували святкову концертну програму, де 

кожен загін підготував виступ. Діти танцювали, співали, згадували цікаві моменти 

табірного життя. 

Прощаємося з вихованцями до наступного літа!  
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ЗВІТ ПРО РОБОТУ  
МОВНОГО ЗАГОНУ «FRIENDSHIP»  

при таборі  відпочинку з денним перебуванням дітей 
«Таврида» 
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Терміни роботи: 27 травня-11 червня 2019 ( 14 днів) 

Кількість учнів: 21 особа 

Клас: 2 класи 

Вчителі, залучені до проекту: 4 особи (Сульжик С.В.– вчитель англійської мови, 

Ковтун Т.В. – вчитель англійської мови, Роговська Г.О. -  вчитель англійської мови, 

Преймачук О.Ю. – вчитель початкових класів). 

Технічне оснащення: 1 комп’ютер, доступ до мережі Інтернет, мультимедійний 

проектор. 

Щоденні тематичні заняття англійською мовою за планом 

 

Свою роботу літній мовний загін розпочав 27 травня відповідно до запланованих 

тематичних днів,завдяки чому вдалося створити відповідне мовне середовище та умови 

для заохочення учнів до вивчення англійської мови. 

 

 
 

Для того, щоб заняття в таборі були цікавими вчителі мовного загону користувалися 

рекомендаціями Міністерства освіти, щодо проведення мовних таборів, а також 

методичною розробкою для літніх мовних таборів з англійської мови «Талановита молодь 

Великобританії та України» видавництва  Pearson-Dinternal. Під час тематичних заходів 

використовувались мультфільми англійською мовою, мультимедійні презентації «Цікава 

англійська», відео кліпи американських та англійських виконавців, детальні інструкції для 

проведення ігор та розваг на свіжому повітрі, популярних серед молоді англомовних 

країн.  
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Заняття із вчителями змінювалися рухливими формами роботи на свіжому повітрі та 

пізнавальними екскурсіями. 

 

У таборі панувала атмосфера взаємоповаги, зникли мовні бар’єри, комплекси й страхи. 

Ігри навчили дітей діяти однією командою, допомагати один одному, вболівати за 

товариша. 

 

 
 

Літній мовний загін дав можливість дітям вивчати англійську мову у цікавій формі, 

весело провести час разом із друзями, розвинути свої таланти, отримати пізнавальну 

інформацію, навчитися новому. 

 

Директор табору                                            О.Д.Юрчук 


